Anbau Umlenkriementrieb (URT)

URT kann jeweils 90° gedreht angebaut werden
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21 1 ! ' | méglich (siehe auch Seite Z1)
E
BaugroRe Lineareinheit BaugroRe URT | A B* C D E
Beta 40 Delta 90
Beta 50-C Delta 110-C URT 1 195 | 105+10 41 | 45 | 90
Beta 60
- - +

Beta 70-C Delta 145-C | Alpha 15-B | URT 2 238 | 12010 46 | 52 | 102
Beta 80(-C)
Beta 100-D
Beta 110 Alpha 20-B
Beta 120-C B:::: 228 Alpha 30-B | URT 3 328 | 19010 64 | 80 | 142
Beta 140(-C) Alpha 35-B
Beta 165(-C)
Beta 180(-C)

* Achsabstand B: je nach Ubersetzung und Zahnriemenausfiihrung

Mégliche Ubersetzungsverhaltnisse:

! f ;1 Hinweis: je nach Motorwellendurchmesser und erforderlichem Antriebsmoment
: ~ 3:1** lassen sich unter Umsténden nicht alle Ubersetzungen realisieren

** Maximal mdglicher Motorwellendurchmesser bei Welle ohne Passfeder:
URT 1: nicht moglich
URT 2: 11
URT 3: 15

Anbau Motor gezeichnet in Richtung E (= 180°) (gestrichelt C (= 90°))
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